

Pregunta 1): En el caso de equipos de marcas internacionales es necesario especificar marca y modelo de la placa madre?

Respuesta: **En el caso de equipos de marcas internacionales reconocidas no es necesario especificar marca y modelo de la placa madre.**

Pregunta 2): En el caso de equipos de marcas internacionales es necesario presentar especificaciones técnicas del gabinete?

Respuesta: **En el caso de equipos de marcas internacionales reconocidas no es necesario presentar especificaciones técnicas del gabinete.**

Pregunta 3): En lugar de puertos VGA - HDMI aceptarían puertos VGA - Display port con adaptador display port a HDMI?

Respuesta: **No, únicamente VGA y HDMI tal como figura en el pliego. No se aceptará VGA y Display Port con adaptador a HDMI.**